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Θετικά ξεκίνησε το 2023 για τη Μοτοδυναμική
(Yamaha, Porche, Sixt). Τα μηνύματα από τον
τουρισμό
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Θετικές είναι οι εκτιμήσεις για το 2023 για τη Μοτοδυναμική, σύμφωνα με τα όσα
ανέφερε ο πρόεδρος και διευθύνων σύμβουλος της εταιρείας, Πάρης 
Κυριακόπουλος, κατά τη χθεσινή παρουσίαση των οικονομικών 
αποτελεσμάτων του 2022. 

Σύμφωνα με τον κ. Κυριακόπουλο, κατά τους πρώτους μήνες της χρονιάς φέτος,
 η εταιρεία έχει βρεθεί σε τροχιά επίτευξης ενός νέου ρεκόρ πωλήσεων και 
βελτίωσης της κερδοφορίας της.

Στο α’ τρίμηνο καταγράφηκε αύξηση των πωλήσεων, όπως και αύξηση μεριδίων,
μιας που όπως είπε ο κ. Κυριακόπουλος «πλέον ομαλοποιείται η κατάσταση στην
εφοδιαστική αλυσίδα και ως εκ τούτου περιορίζεται σε συγκεκριμένα μοντέλα, η
έλλειψη διαθεσιμότητας».

Παράλληλα, υποστήριξε ότι τα μηνύματα που έρχονται από το μέτωπο του 
τουρισμού είναι αισιόδοξα και θα μπορούσαν να ενισχύσουν περαιτέρω τον όγκο
εργασιών του ομίλου στη δραστηριότητα του Rent A Car, με τη θυγατρική Sixt. Η
εισηγμένη θα συνεχίσει και φέτος να επενδύει στον κλάδο, διευρύνοντας τον στόλο
αυτοκινήτων της.

Τα αποτελέσματα του 2022
Στα 132 εκατ. ευρώ διαμορφώθηκαν οι πωλήσεις της Μοτοδυναμικής το 2022,
παρουσιάζοντας αύξηση 39,4% σε σύγκριση με το προηγούμενο έτος.

Τα κέρδη προ φόρων, τόκων & αποσβέσεων (EBITDA) ανήλθαν σε 25,2 εκατ. ευρώ
αυξημένα κατά 78%, και τα αποτελέσματα προ φόρων ανήλθαν στα 14,2 εκατ.
υπερδιπλάσια από αυτά του 2021.

Ως εκ τούτου, θα προταθεί η διανομή μερίσματος στους μετόχους 0,09 ευρώ/μετοχή
έναντι 0,04 ευρώ την περυσινή χρονιά.



Οι πωλήσεις δικύκλων και προϊόντων θάλασσας (Yamaha), παρά τα προβλήματα στην
εφοδιαστική αλυσίδα, ανήλθαν στα 62 εκατ. ευρώ, παρουσιάζοντας αύξηση 19,3%. Οι
πωλήσεις αυτοκινήτων (Porsche) ανήλθαν στα 26,8 εκατ. ευρώ με αύξηση 37,9%.

Η δραστηριότητα ενοικίασης αυτοκινήτων (Sixt) συνέχισε την εντυπωσιακή
ανάκαμψη μετά τους περιορισμούς της πανδημίας, με τις πωλήσεις να ανέρχονται σε
43,4 εκατ. ευρώ, αυξημένες κατά 85,2% σε σύγκριση με το 2021.

Κατά το 2022, το μακροπρόθεσμο ενεργητικό του ομίλου ανήλθε στα 54,3 εκατ. ευρώ
(εξαιρώντας την επίδραση του ΔΠΧΑ 16) παρουσιάζοντας αύξηση 30,7% έναντι του
2021. Η αύξηση οφείλεται κυρίως στις επενδύσεις σε στόλο προς ενοικίαση (Sixt).

Οι θετικές λειτουργικές χρηματοροές του ομίλου συνέβαλαν στη χρηματοδότηση του
νέου στόλου της Sixt, με το υπόλοιπο μέρος της επένδυσης να προέρχεται από
δανεισμό.

Έτσι ο καθαρός δανεισμός του ομίλου, ανήλθε στα 19 εκατ. ευρώ, αυξημένος κατά
8,7 εκατ. ευρώ σε σύγκριση με το 2021.


